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ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  20η 

 

 

Της   13ης  Δεκεμβρίου 2002 

 

 

Ημέρα  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 13.00’ μεσημέρι  

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  ΖΗΣΗΣ 

 

 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΠΕΡΔΙΚΗΣ  ΖΗΣΗΣ         ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΪΔΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ              

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος – Αντιπρόεδρος, Αναστασιάδης Αντώνιος,  Αργυριάδης 

Νικόλαος, Βέρρος Κων/νος, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Κωνσταντινίδου 

Ελένη,   Μπάρκας Αθανάσιος, Μπόγιογλου  Βάσω,  Νέδος Νικόλαος, Νυκτοπάτης  

Αντώνιος, Σίγκας Γεώργιος, Συμεωνίδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος 

Ηλίας. 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Αγγελίδης Πέτρος, 2) Βαβαλέκας Ιωάννης, 3) Βλάχος Ηλίας, 4)  Βλάχος Ιωάννης, 

5) Ζαπάρα Μαίρη, 6) Καβακλιώτης Αντώνιος, 7) Κουρουζίδης Μηνάς, 8) Μισυρλής 

Σπυρίδων, 9) Στρατουδάκης Στυλιανός, 10) Σαουλίδης Στυλιανός, 11) Συμεωνίδης 

Βασίλειος,  12) Σωτηριάδης Δημήτριος.  
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Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

  

ΘΕΜΑ 1ο:  Έγκριση  του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2003.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου οικονομικού 

έτους 2003.  

  

ΘΕΜΑ  3ο:  Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου 

Πολιτισμού του Δήμου Σερρών και της Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.».  

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ» Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.   

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ - 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ» Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.   

 

ΘΕΜΑ 6ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ» Δήμου Σερρών 

οικονομικού έτους 2003.   

  

ΘΕΜΑ 7ο:  Αποδοχή χρηματοδοτήσεων και διάθεση αυτών σε σχολικές επιτροπές 

για εκτέλεση έργων.  

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Ανάκληση της αριθμ. 1159/2002 Α.Δ.Σ. σχετικά με την καταβολή σε 

τέως υπαλλήλους του Δήμου του πριμ παραγωγικότητος.  

 

ΘΕΜΑ 9ο:  Έγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων των δημοτικών καταστημάτων 

με βάση τον τιμάριθμο. 

  

ΘΕΜΑ 10o:  Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικών κατοικιών.   

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση χορήγησης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με τη μετατόπιση και 

εγκατάσταση περιπτέρου.  

 

ΘΕΜΑ 13ο:  Σχετικά με αναγνώριση δικαιώματος κατοχής επί οικογενειακών 

τάφων των κ.κ.: α) Κασάπη Μαρίας και β) Τεκταμελίδη Ιωάννη.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κ. 

Κρυσταλλία Βαβατζάνη.  

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση ενστάσεων επί της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου 

στο Ο.Π. 246 σχεδίου πόλης Σερρών.  
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ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία των κ.κ. Ελιόγλου Δημητρίου κ.λ.π.   

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία της κ. Ζαπάρα-Νέδου Χάϊδως.  

 

ΘΕΜΑ 18ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία των κ.κ. Τσάμη Παναγιώτη και Αθηνοκλή.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας των οικοπεδικών εκτάσεων που 

οφείλει ο κ. Βατσανίδης Στέφανος στο Δήμο Σερρών, με την αξία της 

οικοπεδικής έκτασης που οφείλει ο Δήμος σ’ αυτόν.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για την ανάθεση μελέτης 

«Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Μελέτη κέντρου στήριξης 

επιχειρήσεων».  

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Εξέταση ένστασης κατά του πρακτικού αξιολόγησης των τεχνικών 

προσφορών της προμήθειας συστήματος συμπίεσης και 

δεματοποίησης απορριμμάτων.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση υπαίθριων χώρων 

στάθμευσης».  

 

ΘΕΜΑ 24ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση τσιμεντοδρόμων στο Δ.Δ. 

Ελαιώνα».  

 

ΘΕΜΑ 25ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου σε τμήμα Δ.Δ. 

Οινούσας προς Χιονοχώρι».  

 

ΘΕΜΑ 26ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Χωματουργικές εργασίες στην περιοχή 

Προφ. Ηλία προς Χιονοχώρι».  

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση ασφαλτικών εργασιών 

στην οδό Βασ. Βασιλείου».  

 

ΘΕΜΑ 28ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση Β’ ΚΑΠΗ Δήμου 

Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 29ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Στεγανοποίηση οροφής 1ου Γυμνασίου 

Σερρών».  

 

ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Συντήρηση και επισκευή Δημοτικής 

Μουσικής Σχολής (Β’ φάση)».  
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ΘΕΜΑ 31ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Σιδηροκάστρου.  

 

ΘΕΜΑ 32ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στις εκκλησίες Αγ. 

Δημητρίου και Αγ. Γεωργίου στην επαρχιακή οδό Σερρών-Ι.Μ.Τιμίου 

Προδρόμου.  

 

ΘΕΜΑ 33ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στις οδούς Ηροδότου και 

Δημ. Χόνδρου.   

   
ΘΕΜΑ 34ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην περιοχή Αγ. Ιωάννη – 

Επταμύλων – Ηλιούπολης.   

 

ΘΕΜΑ 35ο:  Έγκριση αποπληρωμής του 1ου λογαριασμού του έργου: «Επεκτάσεις 

Τσιμεντοδρόμων».   

 

ΘΕΜΑ 36ο:  Έγκριση αποπληρωμής του 2ου λογαριασμού του έργου: «Κατασκευή 

Δρόμων».   

 

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 131, 241, 253α, 237α και 267 της πόλης των 

Σερρών».    

 

ΘΕΜΑ 38ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 103, 227, 266, 269, 97, 127 και 106 της 

πόλης των Σερρών».    

 

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 117, 33, 273α και Κεντρικό Πάρκο της πόλης 

των Σερρών».    

 

ΘΕΜΑ 40ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 249-250, 407, 102-103-104, 179, 241-271α, 

24, 109-123 και 235-236-237-238 της πόλης των Σερρών».    

 

ΘΕΜΑ 41ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων τμήματος γειτονιάς Ι. Θεολόγου – Άνω Καμενίκια της 

πόλης των Σερρών».    

 

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 του έργου: «Κατασκευή Β’ 

ΚΑΠΗ Δήμου Σερρών».  
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ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Συντήρηση και επισκευή όψεων και 

στέγης Δημοτικής Μουσικής Σχολής».   

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Ανακαίνιση εσωτερικών χώρων 

κτιρίου στέγασης Δημοτικής Μουσικής Σχολής».   

 

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων πόλης 

Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 46ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και 

τσιμεντοδρόμων».   

 

ΘΕΜΑ 47ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Διαμόρφωση κτιρίου σε Κέντρο 

Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ (Κ.Δ.ΑΠ.)».   

 

ΘΕΜΑ 48ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού 

Βασ. Βασιλείου».   

 

ΘΕΜΑ 49ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή μαρκίζας Δημοτικού 

Μεγάρου».   

 

ΘΕΜΑ 50ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης 

Πολιτών (Κ.Ε.Π.) Δήμου Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας τεχνικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του 

Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) του Δήμου Σερρών και 

ψήφιση σχετικής πίστωσης.  

 

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Ασφαλτόστρωση οδού Βενιζέλου».   

 

ΘΕΜΑ 53ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών».   

 

ΘΕΜΑ 54ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών (Β’ φάση)».   

 

ΘΕΜΑ 55ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Πεζοδρόμηση οδού Σελεύκου και οδών Ο.Π. 13 πόλεως 

Σερρών».   

 

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων 

Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 57ο:  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  
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20η   Σ Y Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2002 

 

  

 

 κ. Πρόεδρος: Το Προεδρείο ζητά προ ημερησίας διατάξεως: 

-Την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου στην υλοποίηση ενός κοινοτικού μέτρου 

του 5.3, για τις τοπικές πρωτοβουλίες απασχόλησης στο Π.Ε.Π. Κεντρικής 

Μακεδονίας που τελειώνει το 2006, σύμφωνα με κοινή απόφαση του Υπουργών 

Οικονομίας, Οικονομικών και Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Προτείνεται η 

δημιουργία ομάδας συνεργαζομένων φορέων, υποστήριξης αυτής της ομάδας από την 

ΑΝΕΣΕΡ Α.Ε., της οποίας μέτοχος είναι και ο Δήμος Σερρών, για ένα σχέδιο 

ολοκληρωμένης παρέμβασης, σε μια περιοχή που γεωγραφικά αγκαλιάζει τα 

διοικητικά όρια 6 όμορων Δήμων: Σερρών-Σκουτάρεως-Καπετάν Μητρούση-Εμ. 

Παπά  και Λευκώνα. Με δράσεις, που σκοπό έχουν συμβουλευτικές υπηρεσίες, 

επιδότηση απασχόλησης, επιδότηση της αυτοαπασχόλησης, επιδότηση απόκτησης 

εργασιακής εμπειρίας (το γνωστό πρόγραμμα STAGE), νέες μορφές απασχόλησης, 

κατάρτιση και συνοδευτικές υποστηρικτικές υπηρεσίες. Απαιτείται η απόφαση του 

Δ.Σ., ώστε να συμμετέχει και ο Δήμος Σερρών σ’ αυτή την ομάδα των 

συνεργαζομένων φορέων.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι μια καλή πρωτοβουλία από το Π.Ε.Π. Κεντρικής 

Μακεδονίας. Είναι για την προσπάθεια ενίσχυσης της τοπικής απασχόλησης μέσα 

από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Είναι ένα πρόγραμμα ύψους 700 εκ. δρχ. 

περίπου, που στοχεύει να δώσει με τον έναν ή τον άλλον τρόπο απασχόληση περίπου 

σε 400 άτομα. Στην εφαρμογή του συμμετέχει η ΑΝΕΣΕΡ Α.Ε., το Επιμελητήριο, οι 

όμοροι Δήμοι, που συγκεντρώνουν το 90% περίπου του πληθυσμού.  

 κ. Σίγκας: Και πότε υλοποιείται αυτό; 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μόλις εγκριθεί τώρα με το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 

από το 2003, πιστεύουμε ότι θα εγκριθεί. 

 κ. Γκότσης: Τα 700 εκ. δρχ. κύριε Δήμαρχε είναι μόνο για τις Σέρρες, ή για 

όλη την Κεντρική Μακεδονία;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την δική μας την ομάδα εδώ, τους έξι Δήμους πέριξ του 

Δήμου Σερρών. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Συνεχίζω, τα εκτός ημερησίας. 

-Στα μέσα Νοεμβρίου συνήλθε η Δημαρχιακή Επιτροπή και ψήφισε τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του συγκροτήματος των Δημοτικών Κατοικιών της περιοχής του Αγ. 

Αθανασίου. Δημοσιεύθηκε σύμφωνα με το Νόμο στις τοπικές εφημερίδες και έρχεται 

για έγκριση στο Σώμα  ο κανονισμός λειτουργίας του συγκεκριμένου οικισμού.  Το 

βασικό στοιχείο, είναι η παραχώρηση κατά χρήση αυτών. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η παραχώρηση κατά χρήση, έγινε στο προηγούμενο Δ.Σ. Ο 

Κανονισμός αυτός, είναι όπως ο κανονισμός λειτουργίας μιας πολυκατοικίας.  

 κ. Γκότσης: Και το πολεοδομικό μέσα. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακριβώς.  
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

-Διαγραφή από τους χρηματικούς καταλόγους του τρέχοντος έτους, ποσών που 

επαναβεβαιώθηκαν σε οφειλέτες του Δήμου.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

-Έγκριση και παραλαβή μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας περιοχής Αγ. Ιωάννη 

του Δήμου Σερρών, για να χρησιμοποιηθεί για το έργο που χρηματοδοτείται από το 

«ΕΛΛΑΔΑ 2004». Το Κλειστό Γυμναστήριο-Εκθεσιακό Κέντρο. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

-Έγκριση ανάθεσης μελέτης:«Διαμόρφωση πρασίνου και υπαίθριου αμφιθεάτρου 

στην Καλλιθέα του Δήμου Σερρών, που έτυχε και της χρηματοδότησης από το 

ΕΠΤΑ. 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Χθες ήμουνα στην Περιφέρεια της Κεντρικής Μακεδονίας 

στην Θεσ/νίκη, όπου έγινε μια από τις τελευταίες επιτροπές παρακολούθησης του 

ΕΠΤΑ. Το ΕΠΤΑ  για τον Δήμο Σερρών στην τρέχουσα και λήγουσα θητεία, ήταν 

περίπου 4.000.000 ΕΥΡΩ, περίπου 1,2 δις δρχ.- 1,3 δις δρχ. Από αυτό το κονδύλιο 

κάναμε  διάφορα έργα. Δημοτική οδοποιία, τον Αγ. Νικόλαο που γίνεται τώρα, έργα 

στα Δημοτικά Διαμερίσματα κ.λ.π. Και διάφορες μελέτες πολεοδομικού χαρακτήρα 

κ.λ.π. Υπήρχε ένα προϊόν εκπτώσεων  περίπου 60 – 70 εκ. δρχ. Στο ΕΠΤΑ, το προϊόν 

εκπτώσεων πρέπει να τύχει της έγκρισης πάλι της Περιφέρειας. Δεν είναι όπως τα 

έργα της ΣΑΤΑ. Αυτό το προϊόν εκπτώσεων το προτείναμε εμείς εδώ και καιρό, για 

την διαμόρφωση της χαράδρας, του επικλινούς της Καλλιθέας, πίσω από το 9ο 

Δημοτικό Σχολείο και αυτό εγκρίθηκε από την Περιφέρεια και θα είναι στην ευχέρεια 

του Δήμου πλέον από εδώ και πέρα, μέσα στον Γενάρη ή όποτε κρίνει η Δημοτική 

Αρχή, να προχωρήσει. Δεν υπάρχει κανένα εμπόδιο. Υπάρχει ένα σχέδιο, το οποίο 

πρέπει να πάρει στοιχεία μελέτης και μπορεί να προκηρυχθεί και να γίνει μια 

διαμόρφωση κατά την γνώμη μου καλή, όπως είδα το σχέδιο, με αυτό το κονδύλι. 

Εδώ τώρα ζητάμε, την έγκριση της μελέτης. 

 κ. Αναστασιάδης: Κύριε Δήμαρχε, έχετε πάει επιτόπου; Έχετε δει τι κλίση 

έχει αυτό το πρανές;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό, μπορεί να το δει η καινούργια Δημοτική Αρχή και να 

κάνει τροποποιήσεις, αλλαγές. Τίποτα δεν την δεσμεύει. Όμως το προϊόν των 

εκπτώσεων του ΕΠΤΑ, όλοι οι Δήμοι το πρότειναν, έπρεπε κι εμείς να το 

προτείνουμε. Να μην το αφήσουμε να πάει χαμένο.  

 κ. Αναστασιάδης: Θα μπορούσαμε σε ένα άλλο έργο κ. Δήμαρχε. Εκεί είναι 

επικίνδυνο.  
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 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ίσως. Κοιτάξτε το και άμα θέλετε, μπορεί να ζητήσει ο 

Δήμος τροποποίηση.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

-Ψήφιση πίστωσης 277,48 ΕΥΡΩ στη ΔΕΗ για την ηλεκτροδότηση λυομένου 

οικίσκου. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Παρακαλώ, οι συνάδελφοι που ζήτησαν προ ημερησίας τον 

λόγο, να τον πάρουν.  

 κ. Νυκτοπάτης: Κύριε Πρόεδρε, επίσημα έκανα έγγραφο στον κ. Δ/ντή, την 

πραγματική εικόνα του Δήμου. Και εννοώ το εξής: πέρα από το έλλειμμα που έχει ο 

Ταμίας, θα ήθελα και από το Γραφείο Προσόδων και γενικά μέχρι 31 Δεκεμβρίου, 

ποιο είναι το πραγματικό έλλειμμα. Όταν λέω έλλειμμα όμως κ. Πρόεδρε, εννοώ το 

πραγματικό. Και επαναλαμβάνω, ότι έχουμε στις προμήθειες, ότι τιμολόγια είναι 

απλήρωτα, όποιοι δεν φέρανε τιμολόγια και μάλιστα από κάποια έργα που υπάρχουν 

κάποια χρήματα, τα οποία μείνανε. Θα παρακαλέσω πολύ, το ένα που θέλω είναι η 

πραγματική οικονομική  κατάσταση και ένα δεύτερο: όσες μελέτες γίνανε από το 

1976 από τα τεχνικά γραφεία και δεν εφαρμόστηκαν, θα ήθελα να δώσει εντολή ο κ. 

Δήμαρχος στις υπηρεσίες, να μου απαντήσουν. Ότι δόθηκε απ’ όλους τους 

Δημάρχους και δεν εφαρμόστηκε. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατ’ αρχάς οι υπηρεσίες του Δήμου, είναι ανοιχτές για 

όλους τους πολίτες. Πολύ περισσότερο βέβαια για τους Δημοτικούς Συμβούλους. Δεν 

υπάρχει άβατο. Ουδέν κρυπτόν. Μόνο, που μου ζήτησαν οι υπηρεσίες εδώ και χρόνια 

και το καθιερώσαμε αυτό, όποιος θέλει να παίρνει στοιχεία, να κάνει  ένα γραπτό 

αίτημα.  

 κ. Νυκτοπάτης: Γραπτό αίτημα έκανα. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πήρα το αίτημά σας, το έδωσα στις Υπηρεσίες και θα σας 

απαντήσουν. Μπορείτε όμως επιστάμενα κι εσείς ο ίδιος να πάτε και να τα ελέγξετε 

προσωπικά. Το ίδιο θα συμβεί και με το άλλο. Να κάνετε όμως σας παρακαλώ ένα 

γραπτό αίτημα. Για τις μελέτες εννοώ.  

 κ. Αναστασιάδης: Επειδή έχουμε σήμερα να μιλήσουμε για ένα σοβαρό 

θέμα, τον προϋπολογισμό και επειδή λείπει όμως ο αρχηγός της Αντιπολίτευσης ο κ. 

Βλάχος Ι., καλό και λογικό είναι, να το κρατήσουμε το θέμα. Να μην μιλήσουμε για 

πρ/σμό σήμερα.  

 κ. Πρόεδρος: Το πρόβλημα κύριε συνάδελφε για τον πρ/σμό είναι, που 

συνετάχθη από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου, δεν έγινε καμία παρέμβαση 

πολιτική της Δημοτικής Αρχής και υποθέτω ούτε της επομένης νέας Δημοτικής 

Αρχής. Ένας τυπικός πρ/σμός που συνετάχθη από τις οικονομικές υπηρεσίες, 

οφείλουμε να τον ψηφίσουμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο,  ούτως ώστε στην λειτουργία  
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της νέας Δημοτικής Αρχής από 1-1-2003, να μην υπάρχει πρόβλημα. Να μπορεί και η 

Δημοτική Αρχή και οι υπηρεσίες του Δήμου και αποφάσεις να παίρνουν και 

πληρωμές να κάνουν. Εάν δεν τον ψηφίσουμε και τον πάμε προς τα πίσω, 

περιμένοντας εγκριτικές κ.λ.π., θα διακινδυνεύσουμε να περάσουν μέρες του 

Ιανουαρίου του 2003 και να βρίσκεται σε αδυναμία η νέα Δημοτική Αρχή να κάνει 

πληρωμές ή ότι άλλο θέλει να κάνει.  

κ. Αναστασιάδης: Επειδή απουσιάζουν σε εκπαιδευτική εκδρομή και επειδή 

θα κάνουμε και νέο συμβούλιο, παρακαλώ θερμά να κρατηθεί για το επόμενο.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όπως είπε και ο Πρόεδρος και εξήγησα και στον 

νεοεκλεγέντα Δήμαρχο, ούτε εμείς ούτε ο ίδιος θελήσαμε να κάνουμε παρεμβάσεις 

και να δώσουμε πολιτικό χρώμα στον πρ/σμό και στο τεχνικό πρόγραμμα. Οι 

υπηρεσίες, όπως γίνεται κάθε φορά που αλλάζει η Δημοτική Αρχή, καταρτίζουν έναν 

τεχνοκρατικό και οικονομικό πρ/σμό και τεχνικό πρόγραμμα ανάλογα με τα έργα που 

τρέχουν. Η κάθε Δημοτική Αρχή, έχει την δυνατότητα να τροποποιήσει και το 

τεχνικό πρόγραμμα και τον προϋπολογισμό. Εδώ, όπως είπε και ο κ. Πρόεδρος, αυτά 

πρέπει να βεβαιωθούν, να εγκριθούν και να αρχίσει ο Δήμος από την 1η Ιανουαρίου 

να έχει νομιμότητα εκτέλεσης έργων και εκτέλεσης κάποιων χρηματοοικονομικών 

διαδικασιών, πληρωμών αλλά και εισπράξεων, οι οποίες χρειάζονται κάποιο χρόνο.  

Γι΄ αυτό εγώ, δεν θα κάνω εισήγηση τώρα. Τι να πω για τον πρ/σμό;  

κ. Αναστασιάδης: Κι εμείς τι να απαντήσουμε;  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έτσι γίνεται κάθε φορά. Θα ψηφίσουμε τώρα και τον 

πρ/σμό και το τεχνικό πρόγραμμα και η νέα Δημοτική Αρχή ενημερώνεται ήδη ο κ. 

Μωϋσιάδης απ’ όλες τις υπηρεσίες και θα έχει την δυνατότητα πολλά απ’ αυτά να τα 

συνεχίσει, είμαι σίγουρος ότι θα το κάνει, διότι είναι ημιτελή κ.λ.π., άλλα όμως θα τα 

προσαρμόσει στην δική του την πολιτική. Δεν έχουμε πρόβλημα ουσίας για να 

αναβάλουμε το θέμα.  

κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, στην συγκεκριμένη στιγμή ο 

πρ/σμός, είναι τυπικός, από την στιγμή που συντάσσεται από την υπηρεσία και δεν 

μπαίνει μέσα πολιτική φιλοσοφία, είτε της νυν είτε της  αυριανής Δημοτικής Αρχής. 

Κι αυτό που είπατε κ. Δήμαρχε, είναι σωστό, ότι η καινούργια Δημοτική Αρχή μπορεί 

να κάνει όσες τροποποιήσεις θέλει. Επομένως, νομίζω ότι δεν θα πρέπει να φέρουμε 

σε δύσκολη θέση την καινούργια Δημοτική Αρχή, όσον αφορά τις πληρωμές κ.λ.π. Οι 

συμπολίτες μας δεν πρέπει να αντιμετωπίσουν σ’ αυτή την διαδοχή ένα κενό. Οι 

δημοτικές αρχές είναι συνεχόμενες και θα πρέπει το έργο να συνεχιστεί. Θεωρώ, ότι 

πρέπει να τον ψηφίσουμε. 

κ. Αναστασιάδης: Η ένστασή μου είναι ότι, αφού θα κάνουμε κι άλλο 

συμβούλιο την Δευτέρα, θα το συζητήσουμε όταν θα είναι εδώ ο κ. Βλάχος και οι 

άλλοι Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

κ. Πρόεδρος: Και ο κ. Βλάχος Ι., έχετε την γνώμη ότι θα διαφωνήσει σε κάτι;  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ, επ’ αυτού μίλησα με τον κ. Βλάχο. Για τον πρ/σμό και 

για το τεχνικό πρόγραμμα.  

κ. Αναστασιάδης: Μιλήσατε, τότε εντάξει. Συμφωνώ. Εγώ ήθελα να ακούσω 

την άποψη του κ. Βλάχου, κύριε Δήμαρχε. Αφού μιλήσατε, το δέχομαι.  

κ. Νυκτοπάτης: Συζητάμε για τον πρ/σμό τώρα;  

κ. Πρόεδρος: Κατά συνέπεια, κύριοι συνάδελφοι το 1ο και 2ο θέματα, που 

έχουν σχέση με το τεχνικό πρόγραμμα του επόμενου έτους και τον πρ/σμό εσόδων-

εξόδων για τον ίδιο χρόνο, υποθέτω ότι ψηφίζονται ομόφωνα από το Δ.Σ. και η νέα 

Δημοτική Αρχή με αναθεωρήσεις-τροποποιήσεις, θα κάνει τις όποιες της επιλογές. 
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κ. Νυκτοπάτης: Για τον πρ/σμό κάτι θέλω να πω. Σίγουρα ο πρ/σμός όπως 

ξέρουμε είναι πλασματικός. Εάν είναι εύκολο κ. Δήμαρχε να μου πείτε, ποιο είναι το 

πραγματικό ποσό. Διότι νομίζω ότι υπάρχουν πάρα πολλά έσοδα, τα οποία δεν 

εισπράττονται. Και υπάρχουν πολλά έξοδα, τα οποία δεν γίνονται οπωσδήποτε. 

Νομίζω, ότι το ποσό αυτό που ισοσκελίζεται με τον πρ/σμό, είναι πάρα πολύ μεγάλο. 

Δηλαδή κατά την γνώμη μου, χοντρά-χοντρά έτσι που το είδα, πλησιάζουμε το ένα 

(1) δις και.   

κ. Πρόεδρος: Όχι 1 δις, 7,5 δις δρχ. είναι ο πρ/σμός.  

κ. Νυκτοπάτης: Εγώ λέω, πόσο είναι το πραγματικό ποσό της απόκλισης. 

Ήταν ένας ποσό, γινόταν ένας ισοσκελισμός, αλλά ήταν μικρή η διαφορά. Τώρα η 

διαφορά, είναι πάρα πολύ μεγάλη. Και πολλές φορές τι γίνεται με αυτό; Δεν μας 

φτάνουν τα χρήματα, παίρνουμε από ένα άλλο έργο και προσθέτουμε τα χρήματα 

εδώ. Εάν κ. Δήμαρχε έχετε υπόψη σας, σας παρακαλώ πολύ να μου πείτε, ποιο είναι 

το πραγματικό ποσό απόκλισης αυτού του πρ/σμού. Ή εσείς ή ο κ. Τερζόπουλος.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο πρ/σμός είναι ένα δυνητικό  σχέδιο, δεν είναι στατικό 

σχέδιο. Βάζεις ας πούμε 200 εκ. δρχ. εισπράξεις από τέλη κυκλοφορίας. Μπορεί να 

τα κάνεις, μπορεί και να μην τα κάνεις.  

κ. Νυκτοπάτης: Πως τα βάζεις τότε; Όταν βάζουμε 200 εκ. δρχ. και 

εισπράττουμε 10 εκ. δρχ. και την άλλη χρονιά τα υπολογίζουμε ότι τα πήραμε ενώ 

δεν τα έχουμε πάρει. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το τι θα εισπράξεις, εξαρτάται από δυο πράγματα: από το 

αν θες να τα εισπράξεις ……….. 

κ. Νυκτοπάτης: Άλλο πράγμα λέω. Αφήστε με να ολοκληρώσω. Λέμε φέτος 

ότι παίρνουμε 200 εκ. δρχ. και παίρνουμε τα 10 εκ. Τον  άλλο χρόνο τι κάνουμε; Δεν 

βάζουμε 200 εκ. δρχ., λέμε 250 εκ. δρχ. τα έσοδα, ενώ δεν έχουμε εισπράξει τα 200 

εκ. δρχ.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εάν δεν είσαι σε θέση σαν Δημοτική Αρχή να τα 

εισπράξεις, αυτό δεν σημαίνει ……………… 

κ. Νυκτοπάτης: Κύριε Δήμαρχε, τα στοιχεία λένε ότι καμιά Δημοτική Αρχή 

δεν τα εισπράττει. Και είμαι συγκεκριμένος. Έστω ότι βάζουμε 200 εκ. δρχ. 

Εισπράττουμε τα 20 εκ. δρχ. Έχουμε να εισπράξουμε άλλα 180 εκ. δρχ. Τον άλλο 

χρόνο κάνουμε αύξηση και τα 200 εκ. τα κάνουμε 250 εκ. δρχ. Έχουμε 180 εκ. δρχ. 

έλλειμμα από τον προηγούμενο, από πού θα βρεθούν τα λεφτά αυτά, αφού είναι 

δεδομένο ότι δεν εισπράχθηκαν. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η κα Σταματίου που συνέταξε τον πρ/σμό είναι εδώ, ας τον 

εξηγήσει.  

κ. Νυκτοπάτης: Θέλω μια απάντηση στο συγκεκριμένο θέμα όπως το θέτω, 

σας παρακαλώ.  

κα Σταματίου (Προϊσταμένη Λογιστηρίου): Ο προϋπολογισμός πρέπει να 

φύγει ισοσκελισμένος. Είναι πράγμα για το οποίο μας δεσμεύει η εγκύκλιος. Πρέπει 

να ισοσκελίσουμε. Κάποια από τα έξοδά μας είναι ανελαστικά. Όπως είναι οι 

προμήθειες, οι λειτουργικές δαπάνες, τα καύσιμα, τα ημερομίσθια, οι αποδοχές, τα 

ασφάλιστρα. Όλα αυτά είμαστε αναγκασμένοι να τα ισοσκελίσουμε με τα έσοδα. 

Ξεκινάμε ανάποδα στον πρ/σμό. Τα έξοδά μας είναι πάντοτε περισσότερα.  

κ. Νυκτοπάτης: Ακριβώς, πολύ περισσότερα. Και κάποια που δεν 

εισπράττονται, τα θεωρούμε δεδομένα ότι είναι έσοδα. Αυτό συμβαίνει πολλά χρόνια 

τώρα. 
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κα Σταματίου: Αλλά, μπαίνουν εκτός από τις ανελαστικές δαπάνες και 

κάποιες άλλες προμήθειες, από τις οποίες άλλες γίνονται και άλλες δεν γίνονται. Δεν 

είμαστε υποχρεωμένοι όλα αυτά που βάλαμε από προμήθειες να τα κάνουμε.  

κ. Νυκτοπάτης:  Και δεν γίνονται. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα δεν γίνονται και έξοδα. 

κ. Νυκτοπάτης: Τα έξοδα γίνονται κύριε Δήμαρχε. Έξοδα δεν γίνονται ποτέ 

λιγότερα απ’ αυτά που βάζουμε.  

κα Σταματίου: Ε, γίνονται και κάποια έξοδα και αυτά πάνε στις οφειλές του 

επομένου έτους. Εκεί είναι το άνοιγμα.  

κ. Νυκτοπάτης: κα Σταματίου, έκανα μια ερώτηση. Πόσο περίπου 

υπολογίζετε ότι είναι το πλασματικό ποσό.  

κα Σταματίου: Το πλασματικό ποσό που χρειάστηκε για να ισοσκελίσω τον 

πρ/σμό, ήταν γύρω στις 900.000 ΕΥΡΩ. Για να κλείσω τον πρ/σμό όμως.  

κ. Γκότσης: Αυτό είναι πραγματικό το ποσό;  

κα Σταματίου: Όχι δεν είναι πραγματικό, γιατί και τα έξοδα δεν είναι όλα 

πραγματικά.  

κ. Γκότσης:  Άρα δεν μπορούμε να βρούμε εδώ λύση.  

κ. Νυκτοπάτης: Άμα ασχοληθείς την βρίσκεις. Εγώ την βρήκα. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πραγματική εικόνα γίνεται με το κλείσιμο και ένας 

πρ/σμός, είναι δυνητική ιστορία.  

κ. Αναστασιάδης: Ασφαλώς είναι δυνητική, αλλά όταν έχει κ. Δήμαρχε 1 δις 

δρχ. απόκλιση, αυτό λέει ο κ. Νυκτοπάτης.  

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μπορείς όμως να περιορίσεις τα έξοδα και αυτά που είναι 

πλασματικά, να μην είναι πλασματικά. Λέει η κα Σταματίου, ότι έχει 900.000 €, 

δηλαδή περίπου 300 εκ. δρχ. Δεν είναι 1 δις δρχ. Το τι θα βγει στην πράξη, θα φανεί 

με το κλείσιμο του έτους. Εάν ο πρ/σμός του 2002 που είναι δυνητική ιστορία, πέτυχε 

τους στόχους του, ή δεν τους πέτυχε. Εγώ είδα μέσα μια κατάσταση που είμαστε 

έτοιμοι να σας δώσουμε στις 12-12-2002, όπου φαίνονται τα πραγματικά έσοδα και 

έξοδα και πόσα εντάλματα μένουν ακόμα να πληρωθούν. Εδώ πλέον, θα έχουμε την 

πραγματική εικόνα. Μαζί βέβαια με εκείνα τα οποία δεν έχουν ακόμα 

ενταλματοποιηθεί. Διότι είναι λογαριασμοί έργων που δεν υπεβλήθησαν κ.λ.π. Είναι 

πολλά. Διότι ένας Δήμος είναι μια ζωντανή ιστορία. Ένας εργολάβος που κάνει  ένα 

έργο και δεν το έχει ολοκληρώσει και δεν έχει υποβάλλει ακόμα λογαριασμό για το 

έργο, φυσικά δεν υπάρχει μέσα ένταλμα δαπανών. Αυτά είναι καθαρά.  

κ. Αναστασιάδης: Βέβαια είναι αιτιολογημένη η ένσταση του κ. Νυκτοπάτη, 

όμως επειδή σήμερα κύριε Δήμαρχε σχεδόν είναι η τελευταία φορά που θα κάνουμε 

Δημοτικό Συμβούλιο, εγώ θα ψηφίσω τον πρ/σμό οπωσδήποτε και όλα τα θέματα, 

γιατί αυτή είναι η τελευταία σου μέρα και δεν θα ήθελα να φύγουμε σήμερα από εδώ 

με δυσαρέσκειες. 

κ. Πρόεδρος: Το προεδρείο έχει σκοπό να συγκαλέσει το Σώμα σε 

συνεδρίαση και την Δευτέρα 23/12/2002  και την Δευτέρα 30/12. 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο:  Έγκριση  του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2003.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου οικονομικού 

έτους 2003.  

  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο:  Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου 

Πολιτισμού του Δήμου Σερρών και της Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 4ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ» Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ - 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ» Δήμου Σερρών, οικονομικού έτους 2003.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 6ο:  Έγκριση του προϋπολογισμού του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ – ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ» Δήμου Σερρών 

οικονομικού έτους 2003.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

  

ΘΕΜΑ 7ο:  Αποδοχή χρηματοδοτήσεων και διάθεση αυτών σε σχολικές επιτροπές 

για εκτέλεση έργων.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Ανάκληση της αριθμ. 1159/2002 Α.Δ.Σ. σχετικά με την καταβολή σε 

τέως υπαλλήλους του Δήμου του πριμ παραγωγικότητος.  
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 κ. Πρόεδρος: Τότε το Δ.Σ., αποφάσισε κατ’ αρχάς την μη απόδοση αυτού του 

επιδόματος και να προσφύγουν δικαστικώς οι ενδιαφερόμενοι. Αφορά τους 

συνταξιούχους Δημοτικούς Υπαλλήλους. 

 Οι ενδιαφερόμενοι, έφεραν αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων  άλλων Ο.Τ.Α. 

της χώρας και Νομολογίες και ζητούν να ανακαλέσουμε εκείνη την απόφαση και να 

αποδεχθούμε την καταβολή του πριμ για τα έτη κατά τα οποία εργάζονταν στο Δήμο 

Σερρών, 1991-1996.  

 κ. Σίγκας: Χωρίς να χρειαστεί να πάνε δικαστικά. 

 κ. Γκότσης: Στην πρώτη απόφαση είχαμε παρασυρθεί από τη γνωμάτευση 

της Νομικής Συμβούλου. Για να ξέουν οι άνθρωποι πως πήραμε την απόφαση. 

 κ. Δήμαρχος: Οι εργασθέντες στο Δήμο, είναι όλοι ίδιας κατηγορίας, δεν 

είναι πρέπον που τους ξεχωρίσαμε. Αν υπάρχουν νομικά εμπόδια, ας δούμε τον τρόπο 

που θα τα αντιμετωπίσουμε.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 9ο:  Έγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων των δημοτικών καταστημάτων 

με βάση τον τιμάριθμο. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Η αύξηση είναι της τάξης των 2/3 του πληθωρισμού που 

ανακοινώνει τη Τράπεζα της Ελλάδος. 

  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο :  Παραχώρηση κατά χρήση δημοτικών κατοικιών.   

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ένα θέμα δύσκολο, όχι τόσο για το πολιτικό όσο για 

τη διαδικασία που τώρα βρίσκεται στο τέλος της. Τα σπίτια έχουν γίνει. Έφερα εδώ 

έναν κατάλογο  δικαιούχων είκοσι (20) οικογενειών. Είναι απ’ αυτές που είναι στο 

Τ.Ε.Ι. και γύρω απ’ αυτό. Νομίζω ότι είναι χρέος της τωρινής Δημοτικής Αρχής και 

του  τωρινού Δημοτικού Συμβουλίου να κλείσει αυτό το θέμα. Είναι άλλες 10-15 

περίπου οικογένειες εκεί στο Τ.Ε.Ι., που έχουν εγκατασταθεί σε πρόχειρα 

παραπήγματα πρόσφατα, είτε γιατί είχαν συνηθίσει, είτε γιατί νόμισαν ότι επειδή 

πήραν οι άλλοι σπίτια θα πάρουνε κι αυτοί. Εμείς όλους αυτούς τους παρακινήσαμε 

να κάνουν αίτηση για δάνειο μέσα από το πρόγραμμα  ROM,  για την ενίσχυση τους, 

αν υπάρχει τέτοια δυνατότητα. Επίσης, ο Δήμος Σερρών έχει κάνει μια μελέτη για 

οικιστική αποκατάσταση όλων αυτών των συμπολιτών μας και επίσης έχουμε 

υποβάλλει πρόταση στο Υπουργείο Εσωτερικών. Ήδη έχουμε μια καλή πρόταση που 

θα μας δώσει τη δυνατότητα όχι μόνο αυτές τις 20 οικογένειες, αλλά γενικά σε όλο 

τον οικισμό, να παρέμβουμε σωστά. 
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Επειδή είπατε κ. Νυκτοπάτη, να το αφήσουμε, εγώ δεν έχω κανένα πρόβλημα, όμως 

νομίζω ότι το θέμα πρέπει να το κλείσουμε εμείς. 

 κ. Νυκτοπάτης: Πρώτον,  αυτό το θέμα έπρεπε να έρθει προ των εκλογών 

κατά την γνώμη μου και δεύτερον, δεν κλείνει οριστικά σήμερα αυτό. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν κλείνει οριστικά, διότι είναι άλλες 15 (δεκαπέντε) 

οικογένειες.  

 κ. Νυκτοπάτης:  Θα το έχουμε εμείς στην συνέχεια. Ουσιαστικά, φέρνετε μια 

απόφαση, αλλά το θέμα δεν κλείνει.  

 κ. Μπάρκας: Συμφωνώ με τον κ. Δήμαρχο, ότι πρέπει να κλείσει οριστικά, 

αλλά επειδή σ’ αυτό το θέμα για άλλους λόγους ήμουν αρνητικός από την αρχή, εγώ 

θα πω παρών  σ’ αυτή την απόφαση. 

 κ. Αναστασιάδης: Κι εγώ θα πω παρών κ. Δήμαρχε, διότι απ’ ότι βλέπω 

στην γειτονιά μου, στην νότια  πόλη, όλοι θα πάνε εκεί. Κι αυτό είναι έγκλημα. Η 

γειτονιά μου, δέχεται όλο το βάρος. Αυτό να το σκεφτείτε καλά.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα τώρα 20 (είκοσι) οικογένειες φεύγουν από εκεί. 

 κ. Αναστασιάδης: Που θα πάνε κύριε Δήμαρχε; Πάλι στη νότια πόλη θα 

πάνε. Να διασκορπιστούν σε όλη την πόλη. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω μια γενική πόλη που την γράφω και στην εισήγησή 

μου. Το να κάνουμε σπίτια για τους Τσιγγάνους συμπολίτες μας είναι εύκολο. Και ο 

Δήμος από τα δικά του έσοδα, αν πει ότι μια χρονιά κάνω 100 εκ. δρόμους λιγότερο, 

θα κάνει άλλα 5-10 σπίτια.  Και το Κράτος για τους Τσιγγάνους δίνει λεφτά. Έχουμε 

κάνει πρόταση και ο Δήμος θα πάρει πολλά λεφτά.  Το δύσκολο ποιο είναι;  Η 

κοινωνική υποδοχή. Αυτό είναι το μεγάλο πρόβλημα. Είπαμε εκεί που δώσαμε 

έκταση παλιά για να γίνουν σπίτια για τους παλιννοστούντες ομογενείς, ήρθαν εδώ 

και ξεσηκώθηκαν. Είπαμε για τον Αγ. Ιωάννη που έχουμε ένα οικόπεδο και 

ξεσηκώθηκαν  όλοι. Πρέπει να καταλάβουμε ότι αυτοί δεν είναι  εξυπηρετικοί μόνο 

για να μας κάνουν τις αγγαρείες. Τελικά, αν θέλουμε να είμαστε κοινωνία που έχει 

ανθρωπιά και είναι χριστιανική, πρέπει αυτούς τους ανθρώπους να τους δώσουμε 

στέγη αξιοπρεπή. Αφού τα μέσα υπάρχουν. Το πρόβλημα είναι, γιατί εδώ και όχι 

αλλού. Εγώ τόλμησα, μάτωσα και το ξέρετε αυτό. Δεν αναφέρομαι στην  πολιτική 

ζημιά, αλλά στο μάτωμα σαν πολιτικός και σαν άνθρωπος, με συνεχείς συγκρούσεις. 

Αλλά, πάτε να τα δείτε! Έγιναν  σωστά σπίτια. Δεν είναι  πρόχειρες κατασκευές. Εάν 

έχουμε την τόλμη και την δύναμη να εξασφαλίσουμε ένα χώρο για άλλα 12 με 15 

σπίτια, πιστεύω ότι ο Δήμος Σερρών σε ένα χρόνο δεν θα έχει σκηνίτη και 

περιφερόμενο τσιγγάνο στην πόλη. Χρήματα, υπάρχουν και θα μας δώσουνε κι άλλα. 

Καμία λύση  όμως δεν μπορεί να είναι τέλεια.  

 κ. Αναστασιάδης: Εμείς με τον κ. Βλάχο Ι., βρήκαμε  45 στρέμματα στο 

«Μερά».  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναυάγησε αυτό το σχέδιο. 

 κ. Αναστασιάδης: Γιατί να ναυαγήσει. Τα χρήματα υπήρχανε. Όχι όλοι στην 

γειτονιά πλέον. Υπάρχουνε και διαμερίσματα και άλλες γειτονιές. Ψηφίζω όχι.  

 κ. Νυκτοπάτης: Εγώ δεν θα ψηφίσω, γιατί  θα ήθελα και την γνώμη του νέου 

Δημάρχου του κ. Μωϋσιάδη, με τον οποίο δεν το συζήτησα.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε συνάδελφε, τώρα δεν είναι στιγμή να συζητάμε για το αν 

ήταν σωστή η επιλογή της Δημοτικής Αρχής για την συγκεκριμένη χωροθέτηση, ή ότι 

άλλο. Σήμερα, ζητείται από το Σώμα να αποδεχθεί την παραχώρηση κατά χρήση των 

συγκεκριμένων οικοπέδων και ακινήτων, σε συγκεκριμένους δικαιούχους. 
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Μόνο αυτό ζητείται. Να πάρουμε  απόφαση για τα συγκεκριμένα ονόματα.  

 κ. Νυκτοπάτης: Έχετε ελέγξει τα ονόματα αν είναι τα σωστά; Ξέρετε πόσοι 

άλλοι διεκδικούν, που λένε ότι τα ονόματα αυτά δεν είναι σωστά; Υπάρχουν άτομα 

κύριε Πρόεδρε, που λένε  ότι κι εμείς διεκδικούμε και κακώς βγήκε αυτή η 

κατάσταση. Δηλαδή, δεν μπορούμε να το ελέγξουμε. Γιατί να έχουμε προβλήματα 

αύριο; Ξέρω καλά τι λέτε. Την γνωρίζω την απόφαση. Κάποιοι όμως δεν αλλάζουν 

γνώμη. Λένε ότι κι εμείς είμαστε δικαιούχοι και  δεν είναι αυτοί. Γιατί να έχουμε 

αύριο μπλεξίματα κι εμείς. 

 κ. Γκότσης: Για να καταλάβω κύριε Νυκτοπάτη. Θέλετε αναβολή; Να πάρει 

την απόφαση η νέα Δημοτική Αρχή;  

 κ. Νυκτοπάτης: Διότι δεν γνωρίζω αν είναι τα άτομα αυτά. Τα Τ.Ε.Ι. και η 

Αστυνομία τα έχει επιβεβαιώσει. Εμείς θα τα ελέγξουμε. Θα βγουν κάποιοι και θα 

πουν: «κύριοι, είμαστε κι εμείς». Πώς θα τους ξεχωρίσουμε;  

 κ. Πρόεδρος:  Ο οποιοσδήποτε κύριε Νυκτοπάτη νομίζει ότι αδικείται, 

μπορεί να υποβάλει ένσταση. Ο συγκεκριμένος πίνακας, συνετάγει σύμφωνα με 

στοιχεία που έδωσε το ίδιο το Τ.Ε.Ι. όντας το ίδρυμα ιδιοκτήτης του οικοπέδου, που 

βρίσκονταν οι αυθαίρετες αυτές κατασκευές. Με στοιχεία, που έδωσε η Αστυνομική 

Δ/νση και η Εισαγγελία  Σερρών με απόφαση δικαστική το 1996, για κατεδάφιση 

συγκεκριμένων αυθαιρέτων κτισμάτων στον συγκεκριμένο χώρο.  Έτσι συνετάγει ο 

πίνακας. Κατά συνέπεια, να αμφισβητούμε τα στοιχείς της Εισαγγελίας, της 

Αστυνομικής Διεύθυνσης και του ιδίου του Τ.Ε.Ι.  

 κ. Νυκτοπάτης: Ποια στοιχεία κύριε Πρόεδρε, που πήγε η Αστυνομία και 

κατεδάφισε ένα σπίτι! Τόσο απόλυτο είναι αυτό.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έγινε κατεδάφιση. Υπήρχε όμως απόφαση 

κατεδάφισης, που δεν εκτελέστηκε το 1996. Το θυμάστε;  

 κ. Νυκτοπάτης: Μακάρι να είναι όπως τα λέτε!  

 κ. Πρόεδρος: Ζητώ να ψηφισθεί το θέμα κι αν μεν υπάρχει πιθανόν 

δικαιούχος που εκτιμά ότι θίγεται, έχει το δικαίωμα να υποβάλλει  ένσταση. 

Παρακαλώ να το ψηφίσουμε  ομόφωνα και ας κάνουν ενστάσεις οι ενδιαφερόμενοι. 

Κάνω έκκληση στο Δημοτικό Συμβούλιο. Για να τελειώσει αυτή η ιστορία  

τουλάχιστον, με τους είκοσι (20)  πρώτους. Δεν μπορεί να περιμένει το Τ.Ε.Ι. άλλο. 

Τα χρόνια πέρασαν. Πάνε είκοσι (20) χρόνια  από τότε που ξεκινήσαμε  αυτή την 

ιστορία. Επιτέλους, ο Δήμος προχώρησε σε βήματα σοβαρά και ουσιαστικά μια και 

άλλες αρχές οι οποίες είχαν την ευθύνη αποβολής των παραπηγματούχων, δεν το 

έκαναν τόσα χρόνια. 

 Το προεδρείο ζητά την παραχώρηση κατά χρήση των συγκεκριμένων 

κατοικιών.  

 

κ. Παπαδόπουλος:  ΝΑΙ 

κ. Τερζόπουλος: ΝΑΙ 

κ. Τότσιος: ΝΑΙ 

κ. Συμεωνίδης Δημ.: ΝΑΙ 

κ. Αργυριάδης: ΝΑΙ 

κα Κωνσταντινίδου: ΝΑΙ 

κ. Σίγκας: ΑΝΑΒΟΛΗ 

κ. Νυκτοπάτης: ΑΝΑΒΟΛΗ 
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κ. Μπάρκας:  ΠΑΡΩΝ 

κ. Αναστασιάδης: ΑΝΑΒΟΛΗ 

κ. Γκότσης:   ΝΑΙ 

κ. Βέρρος:         ΝΑΙ  

κα Μπόγιογλου: ΝΑΙ 

κα Εμμανουηλίδου: ΝΑΙ 

κ. Καϊδατζής: ΝΑΙ 

κ. Περδίκης: ΝΑΙ 

 

 

 - Ψήφισαν 12 υπέρ. Δεν υπάρχει απόφαση, διότι για την λήξη της 

απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση χορήγησης αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με τη μετατόπιση και 

εγκατάσταση περιπτέρου.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Στο θέμα αυτό, επειδή απουσιάζει ο Προεδρεύων της 

Επιτροπής κ. Στρατουδάκης, το προεδρείο ζητά την αναβολή του θέματος και να 

συζητηθεί, άμα την επιστροφή του από το γνωστό πρόγραμμα.  

 

 

 - Αναβάλλεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 13ο:  Σχετικά με αναγνώριση δικαιώματος κατοχής επί οικογενειακών 

τάφων των κ.κ.: α) Κασάπη Μαρίας και β) Τεκταμελίδη Ιωάννη.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Πρόκειται, για αγορές τάφων που έγιναν πολύ παλιά, την 

δεκαετία του 50 και 60, δεν υπάρχουν στοιχεία, ούτε στο Δήμο μας και ζητείται η 

απόφαση του Δ.Σ.  για να νομιμοποιηθεί συγκεκριμένη αγορά.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

   

ΘΕΜΑ 14ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κ. 

Κρυσταλλία Βαβατζάνη.  

16 



 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15ο:  Εξέταση ενστάσεων επί της τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου 

στο Ο.Π. 246 σχεδίου πόλης Σερρών.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κατά το Τμήμα Πολεοδομίας και Κτηματολογίου, γίνονται αν 

όχι εν συνόλω, στο μεγαλύτερο μέρος τους δεκτές, οι ενστάσεις των ενδιαφερομένων. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία των κ.κ. Ελιόγλου Δημητρίου κ.λ.π.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία της κ. Ζαπάρα-Νέδου Χάϊδως.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18ο:  Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία των κ.κ. Τσάμη Παναγιώτη και Αθηνοκλή.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας των οικοπεδικών εκτάσεων που 

οφείλει ο κ. Βατσανίδης Στέφανος στο Δήμο Σερρών, με την αξία της 

οικοπεδικής έκτασης που οφείλει ο Δήμος σ’ αυτόν.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών αξιολόγησης για την ανάθεση μελέτης 

«Προετοιμασία φακέλου δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών». 
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 κ. Πρόεδρος: Η Επιτροπή, αξιολόγησε το περιεχόμενο των έξι (6) φακέλων 

και αποφάσισε την έγκριση της ανάθεσης της μελέτης στα συμπράττοντα μελετητικά  

γραφεία «ΘΕΩΡΗΜΑ» Γεωρ. Καρβούνη και Αναστ. Βογιαρίδη με νόμιμο 

εκπρόσωπό τους τον κ. Γρηγ. Πολυζώη.  

 κα Κωνσταντινίδου:  Θα ήθελα να πω δυο κουβέντες γι’ αυτό το θέμα. 

Υπάρχουν 2 ενστάσεις και υπάρχει η τροποποίηση και η διαφορετική γνώμη των 

εκπροσώπων των Επιμελητηρίων και του Οικονομικού και του Τεχνικού. Οι 

παρατηρήσεις τους είναι ιδιαίτερα σημαντικές, δεν είναι επιπόλαιες  και έχουν 

υποβληθεί  στην επιτροπή εδώ και 3 (τρεις) μήνες. Δεν υπάρχει απάντηση  στα 

ερωτήματά τους. Υπάρχουν ήδη 2  (δύο) μελέτες  για το ίδιο θέμα με απ’ ευθείας 

ανάθεση στο ίδιο γραφείο, που το αποτελέσματα των μελετών δεν έχουν φθάσει στα 

χέρια μας. Επομένως και ενδεχόμενα με τα αποτελέσματα, να υπάρχει μια 

τροποποίηση της μελέτης, γι’ αυτό το λόγο και επειδή δεν υπάρχει μελέτη 

χωροθέτησης  η οποία είναι υποχρεωτική, πιστεύω ότι θα πρέπει να το αναβάλλουμε 

να μην συνεχίσουμε την ανάθεση της μελέτης. Ενδεχομένως  να ξαναπροκηρυχθεί η 

μελέτη, σύμφωνα  με τα αποτελέσματα τα οποία θα μας φέρει ο μελετητής. Είναι ο 

ίδιος μελετητής που έχει ήδη δύο (2) μελέτες με απ’ ευθείας ανάθεση. Δεν έχει φέρει 

ακόμα τα αποτελέσματα που μπορεί να επηρεάσουν ακόμα και την καινούργια 

ανάθεση.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Το Δημοτικό Συμβούλιο, είναι στα θετικά του στοιχεία 

αυτό, ότι ποτέ δεν πήρε απόφαση να παρακάμψει τις εισηγητικές επιτροπές  οι οποίες 

μπορούν να έχουν και λάθη. Δεν υποκαθιστά  δηλαδή το ρόλο των Επιτροπών 

Εισήγησης για Ανάθεση. Ήθελα επίσης να πω, ότι από την 12ετή παρουσία μου στα 

δημοτικά πράγματα, ότι ένα έργο είναι προτιμότερο να συνεχίσει και να ολοκληρωθεί 

και ας έχει κάποια μειονεκτήματα, παρά να αναβληθεί και να ματαιωθεί εξαρχής. Ένα 

τέτοιο παράδειγμα είχαμε στον Βιολογικό Καθαρισμό, όπου υπήρχαν προβλήματα 

αναπροσαρμογής της  μελέτης και άμα  πηγαίναμε με τον τύπο και το γράμμα του 

Νόμου, ακόμα δεν θα είχαμε σήμερα Βιολογικό Καθαρισμό, ενώ έχουμε σήμερα έναν 

απ’ τους καλύτερους λειτουργούντες βιολογικούς καθαρισμούς. Νομίζω ότι πρέπει να 

συνεχιστεί η μελέτη αυτή παρά τις επιφυλάξεις που είναι δικαιολογημένες.  

 κα Κωνσταντινίδου: Κύριε Δήμαρχε, έχουμε δυο (2) μελέτες, οι οποίες 

τρέχουν. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα να μας λέει το Επιμελητήριο θέλουμε εκείνον και δεν 

θέλουμε τον άλλο. Σας παρακαλώ να μην μπούμε στα παρασκήνια. Τα  

Επιμελητήρια, είναι θεσμικοί φορείς, δεν είναι πολιτικά όργανα. 

 κα Κωνσταντινίδου: Υπάρχουν πολύ σημαντικές παρατηρήσεις. 

κ. Τερζόπουλος: Κύριε Δήμαρχε, κύριοι συνάδελφοι,  η κα Κωνσταντινίδου 

Ελένη, έχει μια ενημέρωση από το Τεχνικό και Οικονομικό Επιμελητήριο, αλλά δεν 

λαμβάνει υπόψη ότι, σ’ αυτό το σχήμα που ανατέθηκε από την επιτροπή κατά 

πλειοψηφία η μελέτη αυτή, υπάρχουν άνθρωποι Σερραίοι και αυτό ήταν το στοιχείο 

που ελήφθη υπόψη για να δώσει στην επιτροπή το ερέθισμα, προκειμένου να 

κατευθυνθεί εκεί η πρόταση. Έχοντας υπόψη της το αντικείμενο γύρω από το οποίο η 

μελέτη θα έχει σαν ενασχόληση και τα δεδομένα της περιοχής. Επιπλέον δε αυτή η 

εταιρεία, είχε και την προηγούμενη εμπειρία γύρω απ’ αυτό το θέμα  των μελετών.  

κα Κωνσταντινίδου: Νομίζω ότι και το ποσό είναι πάρα πολύ υψηλό. Τα 30 

εκ. δρχ. είναι πάρα πολλά λεφτά, γι’ αυτή την μελέτη. Βασικά είναι επεξεργασία 

φακέλου. Δεν είναι καν μελέτη. 
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κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Φαίνεται δεν ξέρετε, ή δεν έχετε δει τι σημαίνει βιοτεχνικό 

πάρκο. Εγώ έχω δει το βιοτεχνικό πάρκο της Καλαμάτας και έχω μείνει έκπληκτος. 

Μακάρι, να ξοδεύαμε 100 εκ. δρχ., αρκεί να δημιουργήσουμε ένα τέτοιο πάρκο.  

κ. Πρόεδρος: Ας καταγραφούν οι επιφυλάξεις της συναδέλφου κας 

Κωνσταντινίδου Ελένης. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εδώ, θα ήθελα να πω, ότι και σ’ αυτό το σχήμα αλλά και 

σε άλλα που είναι  στο ΕΠΤΑ, οι χρηματοδοτήσεις εξασφαλίστηκαν από πόρους 

εκτός Δήμου. Από την Περιφέρεια, από τα Υπουργεία, από το Υπουργείο 

Συγκοινωνιών και Μεταφορών κ.λ.π. και επειδή τα οικονομικά του Δήμου δεν είναι 

δα και τόσο ανθηρά, δεν είναι κακό ο Δήμος να βρίσκει τέτοιες χρηματοδοτήσεις.  

 

 

 - Εγκρίνεται. Η κα Κωνσταντινίδου Ελένη, εκφράζει την επιφύλαξή της. 

 

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Μελέτη κέντρου στήριξης 

επιχειρήσεων».  

 

  

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 22ο:  Εξέταση ένστασης κατά του πρακτικού αξιολόγησης των τεχνικών 

προσφορών της προμήθειας συστήματος συμπίεσης και 

δεματοποίησης απορριμμάτων.  

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ένα μηχάνημα σπουδαίας  και μεγάλης αξίας περίπου 

στα 230 εκ. δρχ. από χρηματοδοτήσεις του ΕΠΤΑ, το οποίο θα εγκατασταθεί στο 

Χ.Υ.Τ.Α. και θα κάνει μπάλες και δεματοποίηση. Εδώ τώρα για την ένσταση. Η μια 

εταιρεία πρόσφερε ένα μικρής σημασίας και αξίας μηχάνημα, το οποίο ουσιαστικά 

κάνει διαλογή και δεματοποίηση των ανακυκλώσιμων υλικών. Ενώ εμείς δεν θέλουμε 

κάτι τέτοιο.  Θέλουμε το σκουπίδι  που είναι για Υγειονομική Ταφή να 

δεματοποιείται, να συμπιέζεται, να πιάνει ελάχιστο χώρο και να τοποθετείται στον 

Χ.Υ.Τ.Α. γιατί μέχρι να γίνει ο μεγάλος Χ.Υ.Τ.Α.  μ’ αυτό το μηχάνημα μπορεί να 

δώσουμε παράταση στον τωρινό Χ.Υ.Τ.Α. για 1,5 με 2 (δύο) χρόνια. Είναι δεδομένο 

ότι, θα πληρωθεί και από το ΕΠΤΑ. Αυτό μου είπαν προφορικά.  

 κ. Μπάρκας: Εδώ  στην ένσταση σε κάποια παράγραφο λέει η εταιρεία, ότι 

το μηχάνημα έχει καλύτερες προδιαγραφές απ΄ αυτό που παίρνουμε. 

 κ. Πρόεδρος: Αυτό ισχυρίζεται ο καθένας για τον εαυτό του, κύριε 

συνάδελφε. Ας μην παρασυρθούμε. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μάλιστα ο εισηγητής είναι Σερραίος επιχειρηματίας και 

προσωπικά χαίρομαι κάθε φορά που όταν ο Δήμος βγάζει σε διαγωνισμό τέτοια έργα, 

τα παίρνουν Σερραίοι. Αλλά, εάν οι προδιαγραφές δεν συγκρίνονται ανάμεσα στην 

μια προσφορά και στην άλλη, δεν σημαίνει ότι επειδή είναι Σερραϊκών συμφερόντων, 

πρέπει οπωσδήποτε να το πάρουμε από εκεί. 
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση υπαίθριων χώρων 

στάθμευσης».  

 

 

 κ. Γκότσης: Έχουμε  διαμορφώσει υπαίθριους χώρους στάθμευσης. Το ένα 

είναι το parking παλαιών οχημάτων και το άλλο είναι στην Καβάφη. Εκεί υπάρχει 

ένας υπαίθριος χώρος  και είχαμε πάρει μια άλλη απόφαση για κάτι στοές  κ.λ.π. Τι 

γίνεται τώρα εκεί; Ένα πεζόδρομο κ.λ.π.  

 κ. Πρόεδρος: Ο πεζόδρομος ήταν για να μπορούν να δομηθούν τα οικόπεδα 

της περιοχής. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα γίνει σε ότι απομένει μετά την πολεοδομική ρύθμιση. 

Έγιναν κάποιες εργασίες για να παρκάρουν τα αυτοκίνητα.  

 κ. Γκότσης: Εργασίες έγιναν, ή θα γίνουν; Γιατί δεν έγινε τίποτα εκεί; Πάω 

κάθε μέρα. 

 κ. Τερζόπουλος: Έγινε διαμόρφωση κατ’ αρχάς, όσον αφορά την ομαλότητα 

του χώρου και θα πέσουν και 3 Α, κ.λ.π. 

 κ. Γκότσης: Γι’ αυτό στάθηκα σε αυτό το θέμα. Εκεί είναι το parking όπου 

πάω το αυτοκίνητό μου. Εκεί είναι μια αλάνα με τρύπες του ενός (1) μέτρου. Δεν 

έγινε τίποτα.  

 κ. Τερζόπουλος: Έγινε μια κατ’ αρχάς επέμβαση. 

 κ. Γκότσης:  Κύριε Δήμαρχε, έχετε υπόψη ότι πρέπει να γίνει κάτι και δεν 

έγινε τίποτα;  

 κ. Τερζόπουλος: Δεν έχει ολοκληρωθεί. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 24ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση τσιμεντοδρόμων στο Δ.Δ. 

Ελαιώνα».  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 25ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Διαπλάτυνση δρόμου σε τμήμα Δ.Δ. 

Οινούσας προς Χιονοχώρι».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 26ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Χωματουργικές εργασίες στην περιοχή 

Προφ. Ηλία προς Χιονοχώρι».  

20 



 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 27ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση ασφαλτικών εργασιών 

στην οδό Βασ. Βασιλείου».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 28ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Αποπεράτωση Β’ ΚΑΠΗ Δήμου 

Σερρών».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 29ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Στεγανοποίηση οροφής 1ου Γυμνασίου 

Σερρών».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 30ο:  Έγκριση μελέτης του έργου: «Συντήρηση και επισκευή Δημοτικής 

Μουσικής Σχολής (Β’ φάση)».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 31ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην οδό Σιδηροκάστρου.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 32ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στις εκκλησίες Αγ. 

Δημητρίου και Αγ. Γεωργίου στην επαρχιακή οδό Σερρών-Ι.Μ.Τιμίου 

Προδρόμου.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 33ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στις οδούς Ηροδότου και 

Δημ. Χόνδρου.   
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- Εγκρίνεται.    

 

 

ΘΕΜΑ 34ο:  Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην περιοχή Αγ. Ιωάννη – 

Επταμύλων – Ηλιούπολης.   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 35ο:  Έγκριση αποπληρωμής του 1ου λογαριασμού του έργου: «Επεκτάσεις 

Τσιμεντοδρόμων».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 36ο:  Έγκριση αποπληρωμής του 2ου λογαριασμού του έργου: «Κατασκευή 

Δρόμων».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 37ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 131, 241, 253α, 237α και 267 της πόλης των 

Σερρών».    

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 38ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 103, 227, 266, 269, 97, 127 και 106 της 

πόλης των Σερρών».    

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 117, 33, 273α και Κεντρικό Πάρκο της πόλης 

των Σερρών».    
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 40ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 249-250, 407, 102-103-104, 179, 241-271α, 

24, 109-123 και 235-236-237-238 της πόλης των Σερρών».    

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 41ο:  Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

«Συμπλήρωση – διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων τμήματος γειτονιάς Ι. Θεολόγου – Άνω Καμενίκια της 

πόλης των Σερρών».    

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση συνέχισης για το έτος 2002 του έργου: «Κατασκευή Β’ 

ΚΑΠΗ Δήμου Σερρών».  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Συντήρηση και επισκευή όψεων και 

στέγης Δημοτικής Μουσικής Σχολής».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 44ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Ανακαίνιση εσωτερικών χώρων 

κτιρίου στέγασης Δημοτικής Μουσικής Σχολής».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων πόλης 

Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 46ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και 

τσιμεντοδρόμων».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 47ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Διαμόρφωση κτιρίου σε Κέντρο 

Δημιουργικής Απασχόλησης ΑΜΕΑ (Κ.Δ.ΑΠ.)».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 48ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού 

Βασ. Βασιλείου».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 49ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή μαρκίζας Δημοτικού 

Μεγάρου».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 50ο:  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: «Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης 

Πολιτών (Κ.Ε.Π.) Δήμου Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση μελέτης προμήθειας τεχνικού εξοπλισμού για τις ανάγκες του 

Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) του Δήμου Σερρών και 

ψήφιση σχετικής πίστωσης.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Ασφαλτόστρωση οδού Βενιζέλου».   
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- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 53ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 54ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών (Β’ φάση)».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 55ο:  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: «Πεζοδρόμηση οδού Σελεύκου και οδών Ο.Π. 13 πόλεως 

Σερρών».   

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 56ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων 

Δήμου Σερρών.  

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 57ο:  Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 

- Εγκρίνεται. 
 

 

 κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, μην φύγετε. Ο συνάδελφος κ. 

Αναστασιάδης, ζήτησε να κάνει κάποια παρατήρηση. 

 κ. Αναστασιάδης: Εκεί στον Αγ. Ιωάννη, όπου εμείς σαν Σερραίοι έχουμε 

μόνο αυτό το τοπίο. Έρχονται κάθε φορά πούλμαν απ’ όλη την Ελλάδα. Όμως τώρα 

γίνονται κάποια έργα και διαμαρτύρονται τα μαγαζιά,  ότι δεν υπάρχει χώρος 

στάθμευσης για τα πούλμαν. Είναι πολύ μεγάλο πρόβλημα. 

 κ. Πρόεδρος: Να μη κάνουμε έργα για να παρκάρουν τα πούλμαν; 
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 Εκεί έχουμε και parking οργανωμένο. Θα κάνουμε και χώρους που θα αποδοθούν 

στους πολίτες.  

 κ. Αναστασιάδης: Είναι σοβαρό πρόβλημα. Δεν υπάρχει χώρος για τα 

πούλμαν. Θα κάνουν καταγγελία. Θα έρθουν εδώ στο Δ.Σ. 

 

 

 Μετά από το πέρας  της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

1330 / 2002 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην υλοποίηση του Μέτρου 5.3: 

"Τοπικές πρωτοβουλίες απασχόλησης" του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος Κ.Μ. 2000-2006. 

 

1331 / 2002 Έγκριση έκδοσης κανονισμού λειτουργίας συγκροτήματος δημοτικών 

κατοικιιών περιοχής Αγ. Αθανασίου.  

 

1332 / 2002 Έγκριση διαγραφής ποσών από τον χρηματικό κατάλογο.  

 

1333 / 2002 Έγκριση παραλαβής μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας περιοχής 

Αγ. Ιωάννη Δήμου Σερρών.  

 

1334 / 2002 Έγκριση ανάθεσης μελέτης: "Διαμόρφωση πρασίνου και υπαίθριου 

αμφιθεάτρου στην Καλλιθέα".  

 

1335 / 2002 Έγκριση ηλεκτροδότησης λυόμενου οικίσκου.  

 

1336 / 2002 Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2003. 

 

1337 / 2002 Έγκριση του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Δήμου οικονομικού 

έτους 2003.  

 

1338 / 2002 Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Υπ. Πολιτισμού, 

Δήμου Σερρών και της Δ. Ε. "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.".  

 

1339 / 2002 Έγκριση προϋπολογισμού του Ν.Π. "Κέντρο Προσχολικής Αγωγής 

Δήμου Σερρών", οικονομικού έτους 2003.  

 

1340 / 2002 Ομοίως του Ν.Π. "Δημοτικό Στάδιο - Γυμναστήριο Σερρών".  

 

1341 / 2002 Ομοίως του Ν.Π. "Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο - Κολυμβητήριο 

Σερρών".  

 

1342 / 2002 Αποδοχή χρηματοδότησης και διάθεσης αυτής  στην 43η Σ.Ε. 19ου 

Νηπιαγωγείου και την εκτέλεση έργου: "Κατασκευή στέγης 29ου 

Νηπιαγωγείου". 
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1343 / 2002 Ομοίως της 53ης Σ.Ε. για το έργο: "Κατασκευή στέγης Μουσικού 

Γυμνασίου". 

 

1344 / 2002 Ομοίως 48ης Σ.Ε. για το έργο: "Κατασκευή στέγης 4ου Λυκείου". 

 

1345 / 2002 Ομοίως 50ης Σ.Ε.  για το έργο: "Κατασκευή στέγης 3ου Λυκείου". 

 

1346 / 2002 Ομοίως 45ης Σ.Ε. για το έργο: "Κατασκευή στέγης 19ου Δ.Σ.". 

 

1347 / 2002 Ομοίως 14ης Σ.Ε. για το έργο: "Κατασκευή στέγης 3ου Δ.Σχ.". 

 

1348 / 2002 Ανάκληση της αριθμ. 1159/2002 Α.Δ.Σ. και έγκριση καταβολής σε 

τέως υπαλλήλους του Δήμου του πριμ παραγωγικότητας.  

 

1349 / 2002 Έγκριση αναπροσαρμογής μισθωμάτων των δημοτικών καταστημάτων 

με βάση τον τιμάριθμο.  

 

1350 / 2002 Έγκριση παραχώρησης κατά χρήση δημοτικών κατοικιών σε 

δικαιούχους.  

 

1351 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος 

"ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ" της κας Γιάγκου Ελένης.  

 

1352 / 2002 Ομοίως του "ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ" του κ. Γκουγούση Τιμόθεου.        

 

1353 / 2002 Ομοίως του "ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ Σχολείου" της κας Τσεπενέκη 

Ζαχαρούλας.  

 

1354 / 2002 Ομοίως του "ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ" του 

κ. Γκόλια Δημητρίου.                           

 

1355 / 2002 Ομοίως του "ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ"  της κας Κατσαβάκη Γρηγορούλας.   

 

1356 / 2002 Ομοίως του "Πρατηρίου Γάλακτος" του κ. Δαραβίγκα Ιωάννη.             

 

1357 / 2002 Ομοίως του "Καφέ-Μπουγατσάδικου" του κ. Οικονόμου Δημητρίου. 

 

1358 / 2002 Ομοίως του "Καφενείου" της κας Δεμερτζή Ιωάννης.         

 

1359 / 2002 Ομοίως του "Μπουγατσάδικου" της κας Μαρκάδα Ευγενίας.            

 

1360 / 2002 Ομοίως του "ΜΠΑΡ" του κ. Αρετζή Αναστασίου.  

 

1361 / 2002 Ομοίως του "ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" του κ. Δημάδη 

Χρήστου.             

            

1362 / 2002 Ομοίως του "ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ" της κας Τσαγγάλη Ελένης.                  
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1363 / 2002 Ομοίως του "Πρατηρίου Γάλακτος κ.λ.π." της κας Μαρβάκη 

Στυλιανής. 

 

1364 / 2002 Ομοίως του "ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" της κας Αρχοντάκη Σταυλούλας.         

 

1365 / 2002 Ομοίως του "ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" του κ. Κοτσαμπά Σωτηρίου.          

 

1366 / 2002 Ομοίως του "Πρατηρίου Γάλακτος" του κ. Βεράνη Τριαντάφυλλου. 

 

1367 / 2002 Ομοίως του "ΟΠΩΡΟΛ/ΛΕΙΟΥ" της κας Καζάκη Παρασκευής.  

 

1368 / 2002 Ομοίως του "Πρατηρίου Γάλακτος" της κας Καμπούρη Βασιλικής. 

 

1369 / 2002 Ομοίως του "ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" του κ. Ίντζου Νικολάου.      

 

1370 / 2002 Ομοίως του "Πρατηρίου Γάλακτος" του κ. Μπακούρα Ευαγγέλου.   

 

1371 / 2002 Ομοίως του "ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟΥ κ.λ.π." του κ. Παπαδόπουλου 

Χρήστου.  

 

1372 / 2002 Ομοίως του "ΚΑΦΕ-ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟΥ" του κ. Καζάκου Άλλα..  

 

1373 / 2002 Ομοίως του "ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" της κας Λαζαρίδου Καλλιόπης. 

 

1374 / 2002 Ομοίως του "ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟΥ" του κ. Παπαδόπουλου Ιωάννη 

κ.λ.π. 

 

1375 / 2002 Ομοίως της "ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ"  του κ. Λουκά Αστερίου.                

 

1376 / 2002 Ομοίως του "ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΔΙΚΟΥ" της κας Καράπαλη Ελισσάβετ.  

 

1377 / 2002 Ομοίως του "ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΟΠΩΡ/ΛΕΙΟΥ" της κας 

Καστανιώτου Ιωάννας, κ.λ.π.                     

       

1378 / 2002 Ομοίως του "ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ" του κ. Δούση Δημητρίου.   

 

1379 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στην ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ του κ. Αρβανιτίδη Αθανασίου.           

 

1380 / 2002 Ομοίως  Μ.Ο. στο ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ της κας Ρουμελιώτου Βικτωρίας.  

 

1381 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στην ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΜΠΑΡ του κ. Φέκα Χρήστου.          

 

1382 / 2002 Ομοίως Μ.Ο. στο ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Ζυριτίδη Χρήστου.          

 

1383 / 2002 Χορήγηση άδειας ίδρυσης Βουστασίου στην κα Πατώνη Κυριακή.           
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1384 / 2002 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος 

Υγειονομικού Ενδιαφέροντος.              

 

1385 / 2002 Ομοίως έγκριση έκδοσης άδειας καταστήματος. 

 

1386 / 2002 Αφαίρεση άδειας λειτουργίας του καταστήματος "ΕΡΜΙΤΑΖ" του κ. 

Στοϊλίδη Θεοδώρου.  

 

Πρ. 

20/1 / 2002 Αναβάλεται η εξέταση πρακτικού επιτροπής σχετικά με την 

μετατόπιση και εγκατάσταση περιπτέρου.  

 

1387 / 2002 Έγκριση αναγνώρισης δικαιώματος κατοχής επί οικογενειακού τάφου 

της  κας Κασάπη Μαρίας.  

 

1388 / 2002 Ομοίως του κ. Τεκταμελίδη Ι.                              

 

1389 / 2002 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στην κα 

Κρυσταλλία Βαβατζάκη. 

 

1390 / 2002 Έγκριση ενστάσεων στην τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου στο 

Ο.Π. 246 της πόλης. 

 

1391 / 2002 Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία των κ.κ. Ελιόγλου Δημ. κ.λ.π. 

 

1392 / 2002 Έγκριση απ' ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στην ιδιοκτησία της κας Ζαπάρα-Νέδου Χάϊδως.  

           

1393 / 2002 Ομοίως του κ. Τσάμη Παναγιώτη και Αθηνοκλή.               

            

1394 / 2002 Έγκριση συμψηφισμού της αξίας οικοπεδικών εκτάσεων που οφείλει ο 

κ. Βατσανίδης Στέφανος στο Δήμο Σερρών, με την αξία της 

οικοπεδικής έκτασης που οφείλει ο Δήμος σ' αυτόν.  

 

1395 / 2002 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης μελέτης με τίτλο: "Προετοιμασία 

φακέλου Δημιουργίας ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών". 

 

1396 / 2002 Έγκριση παραλαβής της μελέτης: "Μελέτη κέντρου στήριξης 

επιχειρήσεων". 

 

1397 / 2002 Απόρριψη ένστασης κατά του πρακτικού αξιολόγησης των τεχνικών 

προσφορών της προμήθειας συστήματος συμπίεσης και 

δεματοποίησης απορριμμάτων. 
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1398 / 2002 Έγκριση μελέτης του έργου: "Διαμόρφωση υπαίθριων χώρων 

στάθμευσης". 

 

1399 / 2002 Ομοίως του έργου: "Αποπεράτωση τσιμεντοδρόμων στο Δ.Δ. 

Ελαιώνα". 

    

1400 / 2002 Ομοίως του έργου: "Διαπλάτυνση δρόμου στο τμήμα  Δ.Δ. Οινούσας 

προς Χιονοχώρι". 

 

1401 / 2002 Ομοίως του έργου: "Χωματουργικές εργασίες στην περιοχή Προφ. 

Ηλία προς Χιονοχώρι". 

 

1402 / 2002 Ομοίως του έργου: "Αποπεράτωση ασφαλτικών εργασιών στην οδό 

Βασ. Βασιλείου". 

            

1403 / 2002 Ομοίως του έργου: "Αποπεράτωση Β' Κ.Α.Π.Η. Δήμου Σερρών".  

 

1404 / 2002 Ομοίως του έργου: "Στεγανοποίηση οροφής 1ου Γυμνασίου Σερρών".  

 

1405 / 2002 Ομοίως του έργου: "Συντήρηση  και Επισκευή Δημοτικής Μουσικής 

Σχολής (Β΄ Φάση)".  

 

1406 / 2002 Επέκταση-συμπλήρωση δικτύου Φ.Ο.Π. στην οδό Σιδηροκάστρου.  

 

1407 / 2002 Ομοίως στις εκκλησίες Αγ. Δημητρίου και Αγ. Γεωργίου στην 

επαρχιακή οδό Σερρών Ι. Μ. Τιμίου Προδρόμου.  

 

1408 / 2002 Ομοίως στις οδούς Δημ. Χόνδρού και Ηροδότου.  

 

1409 / 2002 Ομοίως στην περιοχή Αγ. Ιωάννη-Επταμύλων-Ηλιούπολης.  

 

1410 / 2002 Έγκριση αποπληρωμής 1ου Λογαριασμού του έργου: "Επεκτάσεις 

τσιμεντοδρόμων".      

 

1411 / 2002 Ομοίως 2ου Λογαριασμού του έργου: "Κατασκευή δρόμων".  

 

1412 / 2002 Έγκριση συνέχισςης για το έτος 2002 εκπόνησης της μελέτης: 

"Συμπλήρωση-διόρθωση και ενημέρωση Τοπογραφικών 

Διαγραμμάτων στα Ο.Π. 131, 241, 253α, 237α και 267 της πόλης των 

Σερρών".  

 

1413 / 2002 Ομοίως στα Ο.Π. 103, 227, 266, 269, 97, 127 και 106.  

 

1414 / 2002 Ομοίως στα Ο.Π. 117, 33, 273α και στο Κεντρικό Πάρκο της πόλης.  

 

1415 / 2002 Ομοίως στα Ο.Π. 249-250, 407, 102-103-104, 179, 241-271α, 24, 109-

123 και 235-236-237-238 της πόλης των Σερρών.  
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1416 / 2002 Ομοίως τμήματος γειτονιάς Ιωάννου Θεολόγου-Α. Καμενίκια της 

πόλης.  

 

1417 / 2002 Ομοίως του έργου: "Κατασκευή Β΄ Κ.Α.Π.Η. Δήμου Σερρών".                       

 

1418 / 2002 Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: "Συντήρηση και επισκευή όψεων και 

στέγης Δημοτικής Μουσικής Σχολής".  

 

1419 / 2002 Ομοίως του έργου: "Ανακαίνιση  εσωτερικών χώρων κτιρίου στέγασης  

Δημοτικής Μουσικής Σχολής". 

 

1420 / 2002  Ομοίως του έργου: "Κατασκευή ασφαλτοδρόμων πόλης Σερρών".  

 

1421 / 2002  Έγκριση του 1ου Α.Π. του έργου: "Κατασκευή ασφαλτοδρόμων και 

τσιμεντοδρόμων".   

 

1422 / 2002  Ομοίως του έργου: "Διαμόρφωση κτιρίου σε κέντρο Δημιουργικής 

Απασχόλησης ΑΜΕΑ (Κ.Δ.Α.Π.)".  

 

1423 / 2002 Ομοίως του έργου: "Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Βασ. 

Βασιλείου". 

 

1424 / 2002  Ομοίως του έργου: "Κατασκευή μαρκίζας Δημοτικού Μεγάρου". 

 

1425 / 2002  Ομοίως του έργου: "Κατασκευή Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών 

(Κ.Ε.Π.)". 

 

1426 / 2002  Έγκριση μελέτης προμήθειας τεχνικού εξοπλισμού για τις ανάγκες 

του Κ.Ε.Π.  

 

1427 / 2002  Έγκριση πρωτοκόλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του 

έργου: "Ασφαλτόστρωση οδού Βενιζέλου". 

 

1428 / 2002  Ομοίως του έργου: "Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών".  

 

1429 / 2002  Ομοίως του έργου: "Τσιμεντόστρωση πεζοδρομίων γειτονιών (Β' 

φάση)". 

 

1450 / 2002  Ομοίως του έργου: "Πεζοδρόμηση οδού Σελεύκου και οδών Ο.Π. 13 

πόλεως Σερρών".  

 

1451 / 2002  Ενημέρωση επί αποφάσεων της Δ.Ε. "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.".               

 

1452 / 2002  Έγκριση της αρ. 43/2002 απόφασης της Δ.Ε. "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.".         

 

1453 / 2002  Ομοίως της αρ. 127/2002 απόφασης της "Δ.Ε.Π.Κ.Α.".        
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1454 / 2002  Ενημέρωση επί αποφάσεων της Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Κ.Α.".             

 

1455 / 2002  Ομοίως "Δ.Ε.Π.Σ.".                                          

 

1456 / 2002  Ομοίως "Κ.Α.Δ.Ε.".                                           

 

1457 / 2002  Ομοίως "Δ.Ε.Ε.Κ.".                                         

 

1458 / 2002  Έγκριση καταβολής ποσού στον κ. Ευαγγελίδη Δημήτριο, λόγω 

συμβιβασμού.  

 

1459 / 2002  Ομοίως στον κ. Παχατίρογλου Σάββα.                          

 

1460 / 2002  Έγκριση καταβολής  εξόδων κηδείας άπορου δημότη.                    

 

1461 / 2002  Έγκριση διαφόρων δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου. 

 

1462 / 2002  Ομοίως.                                                    

 

1463 / 2002  Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ανακοίνωσης σε 

εφημερίδες για τους εκλογικούς καταλόγους.  

 

1464 / 2002  Ομοίως για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.                              

 

1465 / 2002 Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου  στο Δ.Δ. 

Ξηροτόπου. 

 

1466 / 2002  Έγκριση καταβολής δεδουλευμένων στην κυρία που επιμελείται της 

καθ/τας του κατ/τος του Δ.Δ. Ελαιώνα.  

 

1467 / 2002 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας των υπαλλήλων  

Δήμου Κοράκη  Σουλτάνας και Μπαίρα Χρήστου.  

 

1468 / 2002  Ομοίως των κ.κ. Παναγιωτόπουλου Ελευθ. και Καριώτη Γεωργίου.  

 

1469 / 2002  Ομοίως της Δημοτικής Συμβούλου κας Εμμανουηλίδου Αικατερίνης. 

 

1470 / 2002  Έγκριση καταβολής δαπάνης για τέλη και δικαιώματα στη 

Συμβολαιογράφο Ρούκτου-Μπάκα Μ.  

 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ  Δ. Σ. 

 

 

 

   ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                        ΚΑΙΔΑΤΖΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου  Βάσω 

 

Νέδος Νικόλαος 

 

Νυκτοπάτης  Αντώνιος 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Συμεωνίδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 

 

 

 


